
Опрос педагогов 4, 9 классов 

КГУ «Общеобразовательная школа села Ульги» 

 
№ Вопросы Полностью 

согласен 

Согласе н Не согласен Полность

ю не 

согласен 

1. Я горжусь тем, что работаю в 

этой школе 

70 % 30 % 0 % 0 % 

2. Я получаю эффективную 

методическую помощь 

40 % 50 % 10 % 0 % 

3. Меня устраивают условия 

труда 

70 % 30 % 0 % 0 % 

4. Меня устраивает стиль работы 

администрации школы 

40% 60 % 0 % 0 % 

5. Школа пресекает и 

эффективно решает 

конфликты между 

учащимися 

67 % 33 % 0 % 0 % 

6. Я удовлетворен/а 

материальной базой школы 

33 % 67 % 0 % 0 % 

7. В коллективе благоприятный 

морально- психологический 

климат 

45 % 55 % 0 % 0 % 

8. Я удовлетворен/а качеством 

питания в школе 

40% 60 % 0 % 0 % 

9. Коллеги всегда готовы мне 

помочь 

45 % 55 % 0 % 0 % 

10

. 
Для спешного ведения учебных 

занятий школой предоставлены 

все необходимые учебно- 

методические и технические 

средства 

18 % 64 % 18 % 0 % 

11

. 
В школе созданы условия для 

моего профессионального и 

творческого роста 

45% 55 % 0 % 0 % 

12

. 
В школе установлены методы 

поощрения педагогов 

30 % 40 % 20 % 10 % 

13

. 

Дети, с которыми я работаю 

стремятся к знаниям 

27% 46 % 18 % 9 % 

14

. 
Я удовлетворен/а своими 

взаимоотношениями с 

30% 60 % 0 % 10 % 



 учащимися     

15. Я удовлетворен/а работой в 

качестве классного 
руководителя 

40 % 40 % 20 % 0 % 

16 Есть ли у вас жалобы, вы 

можете обратиться в 

Департамент по 

обеспечению качества в 

сфере образования, или 
укажите здесь. 

11 % 67 % 22 % 0 % 

 Итого 55% 45% 0% 
 100%  

 

 

 

 


